Temat: Energia kinetyczna.

https://www.youtube.com/watch?v=UAtmRXQSxXw
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ENERGIA KINETYCZNA

eneggia.kinet czna zwiqzana jest 7 ruchem ciala,
kazde cialo, ktore si¢ porusza posiada energig kinetyczng

EK=2imV2

E. - energia kinetyczna
m - masa ciata
v - predkos¢ ciatla

Samochodzik o masie 1,2 kg porusza sie z szybkoscig v = 5 ?

Oblicz, jakq energie kinetyczng posiada ten samochodzik.

Dane: Szukane:

masa:m=1,2kg E, — energia kinetyczna
sz - m

szybkosé: v =5-—
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Stosujemy wzor na energie kinetyczng:
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OdpowiedZ: Energia kinetyczna samochodziku to 15



Energia kinetyczna

Energia kinetyczna (E,) — zwigzana ze stanem ruchu ciala. Im szybciej cialo
si¢ porusza tym wigkszg ma energi¢ kinetyczng. Gdy jest nieruchome, energia
kinetyczna jest rowna zero.




